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1. Přímka p má parametrické vyjádření
x = 2− 3t,
y = 1 + t,

z = 2t, t ∈ R.

Rozhodněte o každém tvrzení, zda je pravdivé:
Ano Ne

(a) Bod A = [8;−1; 4] leží na přímce p.

1 1

(b) Bod B = [−4; 3; 4] leží na přímce p.

1 1

(c) Úsečka CD, kde C = [2; 1; 0] a D = [5; 0;−2], leží na přímce p.

1 1

(d) Úsečka EF , kde E = [2; 1; 0] a F = [2;−1; 1], je rovnoběžná s přímkou p.

1 1

(e) Úsečka EF , kde E = [2; 1; 0] a F = [2;−1; 1], je kolmá k přímce p.

1 1
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2. Přímka p má parametrické vyjádření
x = 2,
y = 3− 2t,
z = 5, t ∈ R.

Rozhodněte o každém tvrzení, zda je pravdivé:
Ano Ne

(a) Přímka p je rovnoběžná s osou x.

1 1

(b) Přímka p je rovnoběžná s osou y.

1 1

(c) Přímka p je kolmá k ose z.

1 1

(d) Přímka p je kolmá k rovině určené osami x a z.

1 1

(e) Přímka p je rovnoběžná s rovinou určenou osami x a y.

1 1
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3. Rovina ρ má obecnou rovnici 2x− y + 3z − 2 = 0. Rozhodněte o každém tvrzení, zda je pravdivé:

Ano Ne
(a) Bod A = [−4; 2; 4] leží v rovině ρ.

1 1

(b) Bod O = [0; 0; 0] leží v rovině ρ.

1 1

(c) Bod B = [1; 2; 3] leží ve stejném poloprostoru s hraniční rovinou ρ jako bod C = [2; 1; 0].

1 1

(d) Úsečka DE, kde D = [2; 1; 0] a E = [4; 0; 3], je rovnoběžná s rovinou ρ.

1 1

(e) Úsečka DE, kde D = [2; 1; 0] a E = [4; 0; 3], je kolmá k rovině ρ.

1 1
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4. Rovina ρ má obecnou rovnici 2x− 3 = 0. Rozhodněte o každém tvrzení, zda je pravdivé:
Ano Ne

(a) Rovina ρ je rovnoběžná s osou y.

1 1

(b) Rovina ρ je rovnoběžná s osou x.

1 1

(c) Rovina ρ je kolmá k ose x.

1 1

(d) Rovina ρ je kolmá k rovině určené osami x a z.

1 1

(e) Rovina ρ je rovnoběžná s rovinou určenou osami z a y.

1 1
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5. Přímka p má parametrické vyjádření
x = 2t,
y = 3− t,
z = 5, t ∈ R.

Rozhodněte o každém tvrzení, zda je pravdivé:
Ano Ne

(a) Přímka p je rovnoběžná s přímkou r : x = 1; y = 1; z = t, t ∈ R.

1 1

(b) Přímka p je kolmá k přímce r : x = 1; y = 1q z = t, t ∈ R.

1 1

(c) Přímka p je kolmá k rovině ρ : z − 5 = 0.

1 1

(d) Přímka p je rovnoběžná s rovinou ρ : z − 5 = 0.

1 1

(e) Přímka p leží v rovině ρ : z − 5 = 0.

1 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




